

20 апреля - Пасха - Светлое Христово Воскресение

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляю православных христиан и всех жителей Тюменской области, отмечающих Светлое Христово Воскресение, с праздником!

Пасха – самый большой христианский праздник, особенный день для верующих. Он является источником вдохновения, чистоты помыслов и внутреннего преображения.

Обращение к исконным духовным ориентирам, богатой истории и культуре нашего народа – основа для сильного и здорового общества, залог успешного его развития. Нравственной опорой в этом процессе выступает церковь, заботящаяся о сохранении истинных ценностей, семье и материнстве, воспитании детей. Среди наших общих целей – решение насущных социальных проблем, укрепление мира и согласия в Тюменской области.

От души желаю тюменцам светлой пасхальной радости, крепкого здоровья, терпения и добра, благополучия в семье и доме!

В.ЯКУШЕВ, Губернатор Тюменской области



Наступает светлый праздник Пасхи, Христова Воскресения. Весь православный мир ждёт этот день с нетерпением, чтобы пожелать своим близким, родным тепла, света, добра в душе, любви к окружающим, мира и спокойствия в доме.

И, конечно же, христиане тщательно готовятся к этому церковному празднику. Пекут куличи, пасхи и непременно красят яйца. В традицию вошло ещё и украшать их.

В этот день все ждут в своём доме гостей и встречают их приветствием: «Христос воскресе!», на что получают ответ: «Воистину воскресе!».

Веками сложившиеся обычаи празднования Пасхи зажигают в наших сердцах свет доброты, умиротворения, трепетное, уважительное отношение к окружающим. Пусть не иссякнут истоки христианства, пускай православные «ростки» расцветают в душе людей, ведь они несут в себе нравственность и любовь, что так важно в нашей жизни!

ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ

епископа Ишимского и Аромашевского ТИХОНА духовенству, монашествующим и всем верным чадам Ишимской епархии Русской Православной Церкви

Воскресения день, просветимся,
Пасха, Господня Пасха!
От смерти бо к жизни
и от земли к небеси
Христос Бог нас приведе,
победную поюция.

Ирмос 1 песни Пасхального канона.
Возлюбленные, о Господе, всесвятые отцы, дорогие братья и сёстры!

В эту священную и всепразднственную ночь объединимся для приветствия друг друга словами, полными вечной жизни и духовной неиссякаемой радости:

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

«Если Христос не воскрес, тщетна вера наша» (1 Кор. 15:14), – говорит апостол Павел. Христово Воскресение стало средоточием апостольской проповеди, смыслом жизни каждого христианина. «Поглощена смерть победою» (1 Кор. 15:54), и стали свободны мы, верующие в Иисуса Христа и старающиеся жить по Его заповедям, от нерушимых адовых уз. Светлое Христово Воскресение даровало каждому человеку надежду на освобождение от вечного проклятия, которому подверглось человечество после грехопадения прародителей. Спаситель наш, став вместо нас клятвою (Гал. 3:10-13), взяв на себя грехи всех людей, победил смерть. Он выводит из глубин ада верующих в Него.

Пусть сегодня пасхальное ликование придёт ко всем, по слову святителя Иоанна Златоуста – «богатым и бедным, постившимся и непостившимся». Пришедшие в евангельский «одиннадцатый час» да возрадуются с теми, кто перенёс тяготы поста. Если человек пришёл в храм Божий только в эту пасхальную ночь, пусть это станет для него первым шагом ко спасению, обретению веры и радости, о Господе.

В наше непростое время, когда богатство и материальное благополучие, власть и сила, вседозволенность и безнравственность затмевают ум человека, – благо тем, кто делает правильный нравственный выбор. В Церкви познаёт человек истинную свободу и красоту воссозданного образа Божия, Его всемогущую Благодать, исцеляющую от греха немощное человеческое естество. Да поможет Господь тем, кто неленостно трудится над своим спасением.

А трудиться нам необходимо много и очень много. Не только над своей душой, но и на поприще духовного возрождения нашего общества. «Вы есте свет мира» (Мф. 5:14), – говорит Господь Своим ученикам. Чем можем послужить мы находящимся вокруг нас людям? Ишимская епархия находится пока в самом начале своего становления. Сколько предстоит нам с вами ещё сделать!

Особенно надо заботиться об укреплении семьи, воспитании новых поколений в Духе и Истине, правде и чести, о возрождении трезвого, здорового, нравственного образа жизни нашей молодёжи. Нужно идти к людям, находящимся в трудной жизненной ситуации, помогать им словом и делом. Православный христианин не должен замыкаться в рамках приходской общины, надо быть открытым миру и, трудясь над очищением своей души, помнить о находящихся рядом людях, имеющих нужду в помощи, просвещении и утешении. Да поможет нам Господь везде – в храме, дома, в трудовом коллективе – свидетельствовать своей жизнью о Христе Распятом и Воскресшем. И пусть преподобный Сергей Радонежский, 700-летие со дня рождения которого мы отмечаем в этом году, послужит нам примером личного духовного подвига и служения государству и обществу.

От всего сердца поздравляю вас, дорогие мои сибиряки, с праздником Светлого Христова Воскресения! Спешите поделиться пасхальной радостью с близкими и дальними, со всеми братьями и сёстрами, с каждым человеком:

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ!

ТИХОН, епископ Ишимский и Аромашевский

*Примите
поздравления!*

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с Днём местного самоуправления!

Эта дата в праздничном календаре появилась совсем недавно, но своевременно и обоснованно. Значение института местного самоуправления в современной жизни ежегодно возрастает.

От активной позиции и эффективной работы муниципалитетов зависит успешное решение многих социально значимых проблем, консолидация общества и реализация гражданских инициатив.

День местного самоуправления объединяет всех – и жителей городов, и небольших сельских населённых пунктов. Эта дата ещё одно напоминание о том, что вместе мы являемся настоящими хозяевами нашего общего дома – Тюменской области, и от нашего стремления и желания сделать этот дом комфортным и уютным, от конкретного вклада каждого в его благополучие и развитие зависит, каким он будет сегодня, каким достанется нашим детям и внукам завтра.

Уверен, наша совместная работа на благо нашей малой родины принесёт ещё много замечательных достижений!

От всей души желаю всем здоровья, успехов в труде, уверенности в завтрашнем дне!

В.ЯКУШЕВ,

Губернатор Тюменской области

* * *

**УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ
ОРГАНОВ МЕСТНОГО
САМОУПРАВЛЕНИЯ!**

Сердечно поздравляю вас, ваших родных и близких с праздником – Днём местного самоуправления!

Перед органами местного самоуправления стоят непростые задачи – работа во благо своего района, защита интересов населения и решение их насущных проблем. От результатов этой работы зависит, насколько эффективно будет развиваться наш район. В этот день хочу пожелать всем тем, кто ежедневно вносит достойный вклад в социально-экономическое развитие нашей малой родины и бесконечно предан ей, терпения, новых достижений, счастья и ежедневной радости за вновь реализованные проекты на благо нашего Сладковского района.

Пусть ваша жизнь всегда будет наполнена уважением и поддержкой коллег, любовью родных и близких, настоящим человеческим счастьем, неиссякаемой энергией, оптимизмом!

А.ИВАНОВ, Глава района

Погода в нашем районе



19.04 Ночь День СБ
+5 +12

20.04 Ночь День ВС
+4 +13

21.04 Ночь День ПН
+8 +9

22.04 Ночь День ВТ
-2 +1

Подписка - 2014

на второе полугодие

на 1 месяц - 74 руб. 76 коп.

на 3 месяца - 224 руб. 28 коп.

на 6 месяцев - 448 руб. 56 коп.

Оставайтесь с нами!

Расширяя сферу деятельности

На протяжении последних лет по результатам работы ОСХПК «Степновский» стабильно входит в тройку лучших потребительских кооперативов района. На обслуживаемой территории предприятие оказывает частному сектору существенную поддержку, являясь надёжным деловым партнёром селян. О последних производственных новостях мы попросили рассказать руководителя кооператива Ф.П.Бургутова.

– Фёдор Петрович, накануне сезона большого молока не перехватил ли пальму первенства Степновский заготовительный пункт у Задонского?

– Пока нет. Задонский заготовительный пункт и весной удерживает лидирующую позицию. На центральной усадьбе поселения отёлы коров нынче припозднились по срокам. И пункт искусственного осеменения делу не помогает. Не спешат селяне прибегать к его услугам, упуская, таким образом, возможность целенаправленно вести племенную работу на своих подворьях. По состоянию на третью декаду апреля объёмы закупа молока в кооперативе, по сравнению с прошлым годом, снизились. И если в Задонке поголовье скота примерно осталось на прежнем уровне, то в таких населённых пунктах как Ловцово, Степное, Беково оно сократилось в целом на 50 голов. Почему владельцы подворий пошли на его сброс? Цена на молоко осенью низкая была, сдать мясо по достойной цене некуда, поэто-

му и сложилось у людей такое отношение. Будем надеяться, что ситуация изменится в лучшую сторону. Ведь действующая цена на молоко сейчас хорошая. Есть, правда, ещё один минус, который может существенно повлиять на будущие объёмы сбора продукции. Ведут товарные подворья обычно люди моего возраста, которым около 50 лет. Молодёжь не хочет этим заниматься. Радует, что у нас в Задонке три молодых семьи решили связать свою судьбу с родными местами. В деревне имеются хорошие возможности, чтобы спокойно жить и работать.

– Для предотвращения финансовых потерь очень важны качественные характеристики молока. Какую работу проводит кооператив в этом направлении?

– Стараемся вести борьбу за качество молока не на словах, а на деле. В настоящее время закуп сырья в Задонке временно прекращён. Решили с односельчанами для улучшения показателя сортности провести на подворьях лечение ко-



* Ф.П.Бургутов

ров, заболевших субклиническим маститом. Через 10 дней проведём тестирование продукции на наличие в ней антибиотиков. Если они не будут обнаружены, возобновим сбор молока. Надеемся, что нашу инициативу подхватят жители Бекова. Хочется, чтобы закупаемое сырьё соответствовало требованиям первого сорта. Успех в этом направлении должен носить не переменный характер, а постоянный.

– В прошлом году, кроме закупа молока, ОСХПК «Степной» занимался ещё и заготовкой мяса. Каковы планы на этот сезон?

– И нынче планируем предоставлять населению такую услугу. Пока движения в этой сфере нет. Ждём, когда пройдут исследования крупного рогатого скота на лейкоз. Возможно, что уже весной кто-то пожелает сбить инфицированное поголовье. В кооперативе будет действовать надбавка к существующей на мясокомбинате цене.

– Какие ещё услуги войдут в спектр деятельности ОСХПК?

– В прошлом году практически во все населённые пункты поселения привозили мотокультиватор. Очень востребованной оказалась услуга по

вспашке рассадников. Думаю, что и в этом сезоне спрос на неё останется высоким. Смонтировали нынче теплицу. Приобрели её на средства, выделяемые Центром занятости населения в рамках программы по трудоустройству многодетных родителей. Четвёртого апреля провели посевную. Намереемся получить цветочную рассаду, которая пойдёт на благоустройство сельской территории. Подрастают томаты, капуста. Рассаду этих культур используем для продажи населению. Рассматриваем в перспективе вариант создания овощеводческого участка. Ясно, что в более выгодном положении окажутся здесь те товаропроизводители, у которых есть свои хранилища. Возьмём, к примеру, районную больницу. Она имеет возможность сохранить 10-11 тонн картофеля, хотя объёмы его потребления гораздо больше. Для лечебного учреждения целесообразнее закупить в последующем свежую продукцию, чем делать затраты на её переборку и выбраковку. Можно попытаться договориться с местным производителем картофеля, отвести в его хранилище небольшую площадь для наших овощей с целью поэтапной их реализации. Задумок много. Только бы всё намеченное складывалось экономически.

Беседу вела Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ТВОЁ СЕЛО - ТВОЙ ДОМ

Родной уголок должен быть красивым

Наконец-то зима отступила. Снежный покров растаял под весенними лучами. Настаёт время генеральной уборки. И не только в домах, но и на приусадебных участках, сельских территориях.

Благоустройство – задача актуальная. Об итогах года минувшего и перспективах на текущий год в этом направлении рассказывает глава администрации Маслянского сельского поселения Светлана Анатольевна Климович:

– В 2013 году территориальный орган местного самоуправления разработал и утвердил план по благоустройству, в рамках которого был организован ряд мероприятий. В том числе – ликвидация несанкционированных свалок (убрали пять), сбор и вывоз мусора (вывезено 820 кубов), содержание свалок (в том числе и установка аншлагов «Свалка запрещена»), разборка ветхого муниципального жилья. Также были очищены от мусора и сорняков кладбища. В течение года велось благоустройство закреплённых за учреждениями, предприятиями, организациями земельных участков. Для организации отдыха жителей изготовили и установили скамейки в д.Хантиновка. В этом же населённом пункте отремонтировали детскую площадку.

Производились ремонт и покраска штaketной изгороди. На площади Маслянского СДК выпускники школы 1970 года посадили деревья и кустарники. Содержанию уличных электросетей, памятников, прибрежных и минерализованных полос также находилось в центре внимания органов местного самоуправления территории.

Хочется отметить, что периодически проводились месячники по благоустройству населённых пунктов террито-

рии (запланировано 12, выполнено 30). Немалую помощь в этом оказывают школьники.

В прошлом году мы также занимались спиливанием высохших деревьев. Отмечу, что здесь не всё так просто, потому что необходима специальная машина, которая имеется в Маслянском ДРСУ. Но ввиду «горячего сезона» техника была занята, и лишь осенью предприятие смогло нам её предоставить для подобных работ.

Четыре человека были трудоустроены на общественные работы через Центр занятости населения. Организованы рабочие места в свободное от учёбы время для подростков от 14 до 18 лет.

Каждый год проводится ремонт дорог. В 2013-ом обновлено 250 метров дорожного полотна в Хантиновке и 100 метров на въезде в Травное.

С прошлого года у нас остались средства, на которые мы планируем закупить пятнадцать светодиодных фонарей. Они являются энергосберегающими, удобны в обслуживании, долговечнее обыкновенных ламп. Уже составлен план, согласно которому до 2017 года заменим на территории все старые фонари на современные.

Благодаря жителям, которые следят за домашней живностью, проблема бродячего скота у нас остро не стоит.

Говоря о перспективах, могу отметить, что планы на текущий год ещё находятся в разработке. До конца апреля мы их утвердим и тогда начнём проводить работу. В каждом населённом пункте постараемся обратить внимание на наиболее важные вопросы благоустройства.

Хочется, чтобы место, где мы живём, было ухоженным и красивым.

Записала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ АКТУАЛЬНО

О готовности сельских поселений к пожароопасному сезону речь шла в минувшую среду на заседании комиссии по мониторингу ситуации в финансовом секторе и отдельных отраслях экономики и выработке оперативных мер, направленных на её оздоровление, под председательством главы района А.В.Иванова.

К «крещению огнём» готовы?

Первым выступил заместитель главы С.Г.Цуканов. Необходимо проверить и привести в порядок технику, инвентарь, средства для оповещения населения в случае возникновения чрезвычайной ситуации, выкосить бурьян.

– Особое внимание обратите на инструктаж лиц, ответственных за организацию тушения ландшафтных пожаров в отсутствие главы администрации сельского поселения. Возгорания происходят не по графику. В случае чрезвычайной ситуации эти люди должны реагировать оперативно, – отметил Сергей Георгиевич.

Беспокойство вызывают заброшенные огороды, строения. Если на центральных усадьбах подобные «памятники архитектуры» либо разобраны, либо находятся под некоторым контролем, то в малонаселённых пунктах уследить за ними труднее. Одной искры в сухую ветреную погоду будет достаточно, чтобы разгорелась пламя.

– Действует диспетчерский пункт (телефон 24-3-98). На базе Сладковского филиала ГБУ ТО «Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов» созданы три бригады: одна находится в Покровке и две – в Сладкове. Техника готова, в том числе и тяжёлая. ГСМ имеется в достаточном количестве, – сообщил начальник отдела Сладковского лесничества П.Г.Ломовцев.

В Сладковском районе в тридцати восьми населённых пунктах были созданы добровольные пожарные дружины. В них числится 269 человек. О том, какие документы необходимы для вступления в дружину, как производится оплата и других аспектах проинфор-

мировал начальник 133-й пожарной части С.В.Просветов.

– В 2013 году на территории района зарегистрированы один лесной пожар (Лопазновское сельское поселение) и восемь ландшафтных возгораний. На их локализацию и ликвидацию было привлечено восемь добровольцев. Выплаты дружинникам, привлекаемым к тушению пожаров, производились из средств областного бюджета через Главное управление МЧС России по Тюменской области, – сообщил Сергей Викторович.

Также он обратил внимание глав администраций сельских поселений на необходимость содержать в надлежащем порядке водоисточники и подъездные пути к ним.

– Имеется техника по доставке дополнительного объёма воды к месту тушения возгорания в случае необходимости, – прокомментировал директор Сладковского МУП ЖКХ В.П.Моисеенко.

– Следует привести в нормативное состояние всю техническую базу, в том числе средства оповещения граждан при чрезвычайной ситуации, проанализировать составы добровольных пожарных дружин, выстроить правильную схему взаимодействия между всеми ведомствами, – подвёл итог заседания глава района А.В.Иванов.

Готовы ли сельские поселения к «крещению огнём», покажет время. А мы напоминаем, что при возникновении возгорания следует сообщать в Единую дежурно-диспетчерскую службу по номеру 112, пожарную охрану – 01, диспетчерский пункт – 24-3-98.

Анастасия ГАЦАЕВА

◆ 21 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

«Что могу, то и должен!»

Александра Михайловича Сажина знают в нашем районе очень хорошо. И как учителя истории Сладковской средней школы, и как главу Сладковского сельского совета. Последние десять лет он занимает должность заместителя главы администрации района по социальным вопросам. Накануне Дня местного самоуправления с ним наш сегодняшний разговор.

— Александр Михайлович, как получилось так, что педагогическая профессия сменилась муниципальной службой?

— С 1996 года начался отсчёт становления местного самоуправления, на которое возлагались большие надежды. Это был новый виток в системе государства. Бывший глава района А.Н.Анохин предложил сменить должность педагога на муниципальную служащего. У меня уже был опыт работы в данной сфере, так как некоторое время трудился первым секретарём райкома комсомола, то есть управленческая деятельность была хорошо знакома. Коллеги поддержали в этом решении. У меня за плечами две избирательные кампании. Хочется сказать спасибо за поддержку своей кандидатуры и коллегам, и жителям Сладковской территории. Считаю, что это самый верный, правильный путь во власть, когда ты проходишь через народные выборы. С того самого момента моим кредо остаются слова: «Что могу, то и должен!». В то время я просто был обязан оправдать надежды не только избирателей, но и своих учеников, которых пришлось оставить. До сих пор вспоминаю тот день, когда зашёл в класс попрощаться с ребятами. Волнительный момент... И я понял, что подвести их не смогу.

— С чего началась работа во власти? Какие задачи пришлось решать в первую очередь?

— В то время наш сельский совет считался довольно специфическим, так как на его бюджете была районная больница, загородный детский лагерь, центр «Ветеран», РДК, районная библиотека. В 1997-98 годах складывалась не столь благоприятная финансовая ситуация, но мы сумели обеспечить деятельность всех наших учреждений социальной сферы на должном уровне. Благодарен работникам образования, здравоохранения за то, что они с пониманием относились ко всему происходящему.

Проблемы в то время были с обеспечением наших ветеранов дровами, жильём. В силу возможности все эти вопросы мы с коллегами старались решить.

— Заместитель главы рай-



* А.М.Сажин

она — когда и как Вами была занята такая должность?

— Был приглашён на эту должность в 2001 году. Ещё четыре года после этого совмещал данную работу с руководством сельским советом. Потом пришлось сделать выбор.

— Социальная сфера имеет довольно широкий спектр направлений деятельности. Какое из них, на Ваш взгляд, является наиболее проблемным и сложным?

— Проблемным я бы не назвал никакое из них. Сейчас достаточно хорошо поставлена законодательная деятельность, определяющая социальную политику нашей области.

Одним из приоритетных является образование. Наша задача — подготовить подрастающее поколение так, чтобы оно было грамотным, сформированным, с крепкими личными убеждениями. На сегодняшний день в сфере образования Сладковского района эти задачи удаётся решать успешно.

В здравоохранении на данный момент острым остаётся кадровый вопрос. Мы стараемся работать в этом направлении. До серьёзного уровня доведено сегодня бесплатное медицинское обеспечение. Сняты проблемы приёмов к врачам, очередей к медицинским специалистам. Мы знаем, чего хотим и как это добиться.

— Что, по Вашему мнению, сегодня нужно сделать, чтобы тандем «власть — народ» стал функционировать эффективно и результативно?

— Думаю, что здесь новых форм и методов придумывать не нужно. Необходимо просто нормальный диалог. Ежегодные отчётные собрания с населением — одна из эффективных форм такого диалога. Я провожу встречи на территориях, куда выезжаем с начальниками отделов. Вместе с ними, с представителями депутат-

ского корпуса, территориального общественного самоуправления ведём конструктивный разговор с гражданами.

В этой ситуации не хотелось бы говорить, что власть — это одно, а народ — другое. Мы ведь сами из этого народа. Я и мои коллеги как решали, так и будем решать проблемы каждого человека. Но хочется видеть и встречное движение населения, его инициативу.

— Современность не стоит на месте. Все сферы жизнедеятельности стремительно модернизируются. Каким должен быть муниципальный служащий, чтобы шагать в ногу со временем?

— Профессионализм и компетентность — прежде всего. Какой бы сферы мы не коснулись, здесь ты должен быть личностью, с определённым багажом знаний, умений и навыков. И без этого трудиться будет сложно. Нужно учитывать, что мы работаем не с какими-то механизмами, а с людьми. Поэтому важные человеческие качества.

— Александр Михайлович, что пожелаете коллегам в День местного самоуправления?

— В первую очередь, уверенности в правильности выбора профессионального пути. Также желаю счастья, семейного благополучия, радости в жизни. А ещё — быть необходимым людям. Это праздник всего муниципалитета, поскольку мы работаем вместе, чтобы и уровень, и качество жизни улучшались. И это возможно лишь в нашем союзе.

— Как бы сухо ни звучало словосочетание «муниципальный служащий», всё же это — работа творческая. Успехов, удач во всех начинаниях, чтобы работало с радостью, а главное — на пользу землякам и сладковской земле!

Беседу вела
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

дорогую Марию Адамовну Вороновскую с юбилеем!

Желаем здоровья
на долгие годы,
Пусть мимо пройдут
все печали-невзгоды,
Пусть радостью,
счастьем искрятся глаза,
И только от смеха
сверкает слеза!

Семьи Райбер, Бокарёвых

Анатолия Александровича Дуденко с юбилеем!

Пусть дальше жизнь
идёт спокойно,
Не зная горести и бед,
И крепким будет пусть
здоровье

На много-много лет.
Райбер, Бокарёвы

дорогую, любимую маму, бабушку Нину Никитичну Ключеву с днём рождения!

Тебе желаем
в день рождения,
Как издавна желали на Руси,
Здоровья, счастья,
радости, везенья
И в жизни долгого пути.

Не грусти, что волосы седые,
Береги себя и не болей,
Потому что нет у нас на свете
Человека ближе и родней.

Дочь, внуки и сватья Тоня

дорогую жену, маму, бабушку Любовь Фёдоровну Тушнолобову с днём рождения!

Желаем добрых слов
и впечатлений,
Прекрасных
и волнительных мгновений,
Чтоб исполнялись чаще

все мечты,
Дарились и улыбки, и цветы!
Муж, дети, внуки

дорогую, любимую жену, маму, невестку Галину Евгеньевну Попову с юбилеем!

В этот радостный день
поздравляем тебя,
Очень близкого нам
человека.

И, конечно, желаем,
всем сердцем любя,
Чтоб жила ты не менее века.

Мы желаем тебе светлой,
чистой зари
И отсутствия стужи в ненастье,
Меньше всяких невзгод,
долгой, крепкой любви

И, конечно, здоровья и счастья!
Муж Евгений, дочь Наташа, сын Алексей, свекровь и свекор

дорогую бабушку Татьяну Ивановну Дуденко с юбилеем!

Хотим поздравить
с днём рождения
И счастья в жизни пожелать.
На жизнь не стоит обижаться,
Не стоит в жизни унывать.
Пусть будет всё:
гроза, метели,
Пусть будут
радость и покой,

А если очень будет трудно,
То знай, что мы всегда с тобой.
Внучки Екатерина и Лариса

свята Валерия Павловна Романова с днём рождения!

Давным-давно
известно утверждение,
Что если кто родился, то всегда
В начале ночи,
На небе загорается
звезда.

Так пусть твоя звезда
не угасает
И в этот день ещё светлей горит,
Твой славный путь
всё ярче освещает,
И жизнь твою ничто не омрачит.

Сватья Татьяна, Андрей, невестка Виктория, внук Никита

дорогую жену, маму, бабушку Надежду Вениаминовну Царёву с 55-летним юбилеем!

Под звон хрустального бокала,
Шипенье сладкого вина
Мы с днём рождения
поздравляем,
Желаем счастья и добра.
Желаем быть тебе
счастливой!

Цвести пышнее всяких роз!

Дорогу счастья торопливо
Пройти без горя и без слёз!
Побольше радости, успеха,
Прожить желаем сотню лет,
Не зная горя, слёз и бед!

С пожеланиями муж, дети, внуки

дорогую Лидию Емельянову Зубову с юбилеем!

Любимая мама!
От чистой души
Тебя с юбилеем
поздравить спешим!

Хороший ты наш,
дорогой человек,
Пусть дольше продлится
твой жизненный век,
Здоровье и счастье тебе
пусть придут,

Обиды и горе
пусть позабудут!

Спасибо, родная,
за то, что живёшь,
Детей воспитала,
внучат бережешь.

Дети, внуки

дорогого Дмитрия Геннадьевича Новикова с юбилеем!

Сегодня праздник всей семьи —
Твой юбилей!
И мы тебе желаем: не болей!
Пусть будет жизнь твоя,
как в сказке, хороша!

И пусть от радости поёт
твоя душа!
Чтобы удача вечно рядом шла,
И птица счастья
дар свой принесла,
И чтоб на всех тебе хватило сил,
И чтобы Бог твои дела
благословил.

Новиковы, Кондрашенко

дорогую, любимую доченьку Светлану Николаевну Рябцеву с днём рождения!

Пусть солнца луч
растопит все невзгоды,
И хоть на миг забудутся дела,
Желаем мы безоблачной
погоды,
Здоровья, счастья
и семейного тепла!

Пусть в этом мире,
большом и прекрасном,
Сбывается всё,
что достойно судьбе,
Пусть только радость,
здоровье и счастье
В двери стучат, улыбаясь тебе!

Родители

дорогую Надежду Вениаминовну Царёву с юбилеем!

Пусть в делах всегда
и всюду
Вам сопутствует
успех!

И сегодня, в праздник
светлый,
Будьте Вы счастливей всех!
Царёвы, Сергеевы

дорогую куму, тётю, лёлю Галину Евгеньевну Попову с юбилеем!

Пусть сердце поёт,
Как весёлые птицы
весною,
Как ветер над нивой,
Как звонкий и чистый ручей!

Пусть жизнь принесёт
Побольше тепла и покоя,
Мгновений счастливых
И светлых, безоблачных дней!

С пожеланиями Поповы, Киселёвы

◆ ОФИЦИАЛЬНО

ПРОТОКОЛ РЕЗУЛЬТАТОВ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

с. Сладково

14 апреля 2014 года

Время и место проведения публичных слушаний:

с.Сладково, ул.Ленина, д.59, зал заседаний администрации района, 14 апреля 2014 года, 15 часов.

Вопрос, выносимый для обсуждения на публичных слушаниях:

Обсуждение проекта решения Думы Сладковского муниципального района «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Сладковского муниципального района за 2013 год».

Публичные слушания назначены по инициативе:

Председателя Думы Сладковского муниципального района Гурушкина В.П.

На публичных слушаниях присутствовали:

17 человек, обладающих активным избирательным правом.

Письменных и устных предложений и замечаний граждан по обсуждению вопроса, выносимого на публичные слушания, не поступило.

Итоговые рекомендации участников публичных слушаний по результатам обсуждения вопроса, вынесенного на публичные слушания:

Рекомендовать Думе Сладковского муниципального района решение «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Сладковского муниципального района за 2013 год» принять.

В.ГУРУШКИН, председатель Думы Сладковского муниципального района

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДОРОГИЕ БРАТЯ И СЕСТРЫ!
ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!
Поздравляю вас со светлым праздником Христово Воскресения. День Пасхи, день новой нетленной жизни, которую даровал всем любящим Христа Бог. Своим воскресением Христос даровал каждому из нас радость, прощение и любовь.
Желаю вам всех простить, не держать зла и приобрести любовь к каждому человеку. Возврату Христос воскрес!
Отец Вадим, настоятель прихода храма во имя Всемилоуемого Спаса

В магазин «Берёзка» (техника) на постоянную работу требуется продавец. Обр.: т. 23-4-79 или к продавцам.

Закупаем б/у холодильники марки «ЗИЛ», «Днепр», «Москва». Обр.: т. 8 9220717944.

Бурим скважины, промываем, устанавливаем фильтр, насос в подарок! Обр.: т. 8 9199260506.

ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ
Доктор Варламов Владимир Прокопьевич
26 апреля г. Ишим ул. Республики 97 с 14.00-18.00 во дворе, напротив 2 этаж.
Тел. 8 922 671 72 87
ВЕБСАЙТ: WWW.VARLAMOV.INFO

Открылась парикмахерская в с.Сладково («Горячий хлеб», 2-ой этаж). Обр.: т. 8 9323227657. (Оксана).

СПК «Таволжан» продаёт автомобили «УАЗ-3303» грузовой, 2001 г.в., «УАЗ-3962» санитарный, 1998 г.в. Цена договорная. Обр.: т. 8 9292614503.

В магазин «Норд» требуются продавцы-консультанты. Обр.: с. Сладково, ул. Кондратьева, 4, магазин «Норд» или т. 24-1-54.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Пиломатериал, срубы. Доставка. Осина, сосна в наличии и под заказ. Обр.: т. 8 9048886660.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Ремонт компьютеров и ноутбуков. Выезд на дом. Обр.: т. 8 9220445515.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783.

Бригада выполнит любые строительные работы. Обр.: т. 8 9220422878.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, электроплит. Выезд на дом. Гарантия. Обр.: т.т. 8 9612076159, 8 9058210165.

Бурим скважины, промываем, прокачиваем до чистой воды. Обр.: т. 8 9048892469.

Продаются дрова колотые, швырок, ритуальные оградки, ёмкости для канализации, погрузчик «ПКУ-08». Доставка по району бесплатная. Котлы для бань, печные котлы. Принимаем металлолом. Обр.: т.т. 47-4-79, 8 9048892989, 8 9220478211.

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)
г.Ишим, ул. 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03
г.Ишим, ул. 4Северная, 1 (база "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

ФАСАДЫ & КРОВЛИ
САМЫЕ НАДЕЖНЫЕ И НЕДОРОГЕ В РОССИИ!!!
ЖАРА
КРЕДИТ
от 8500р.
ПРИОБРЕТАЙТЕ С ВЫГОДОЙ
ТЕПЛИЦА 3Х6 = 12 800р.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от кулинарии. Обратно в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г. Омска. Предоставляем отчётные документы. Проезд 500 руб.
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

1. «В ООО «СТАСагро» срочно требуются:
- **Ветеринарный врач** с опытом работы импортной селекции на КРС, специальное образование, стаж работы не менее 3-х лет. Зарботная плата договорная, при собеседовании. Место работы: Голышмановский район, Тюменская область, молочно-товарная ферма вблизи д.Горбунова. Резюме высылать на электронный адрес stasagrotymen@yandex.ru или по тел/факс 8 (3452) 38-96-33.
2. «В ООО «СТАСагро» на период весенне-полевых работ срочно требуются:
- **Водитель автомобиля** (категория В).
- **Тракторист-машинист с/х производства** (категория Д). Зарботная плата договорная. Место работы: Тюменская область, Голышмановский район, с.Евсино, ул.Заречная, № 15. Обращаться по телефонам: 8 9292650462 (Андрей Сергеевич), 8 (3452) 38-96-33, 8 (34546) 77-2-10.

Продаются или меняются срубы любых размеров и по вашему заказу (сосна, осина). Имеется весь ассортимент пиломатериала. Обр.: т. 8 9323239484, 8 9612010067.

Принимаются заявки на вывоз мусора у населения с.Сладково. Обр.: т. 8 9044635335.

Срочный выкуп любого авто. Обр.: т. 8 9829155230.

Куплю авто в любом состоянии. Обр.: т. 8 9088041125.

Услуги экскаватора. Обр.: т. 8 9526722200.

Транспортные услуги микроавтобуса от с.Сладково («Аптека № 24») до г.Ишима, отправление в 7-00 час. Стоимость билета 300 руб., от г.Ишима (ТЦ «Парус») до с.Сладково, отправление в 14-00 час. Бронировать места заранее. Обр.: т. 8 9220060211.

◆ ЗАКУП

КРС, баранов живым весом. Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012.

КРС, баранов. Обр.: т. 8 9523480606.

КРС, свиней, баранов. Обр.: т. 8 9044946545.

КРС, свиней, баранов. Обр.: т. 8 9048757471.

КРС, свиней. Обр.: т. 8 9523412828.

◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «Ока», 2005 г.в. Обр.: т. 8 9324704130.

поросята (4,5 мес.), ёмкость 5000 литров. Обр.: т.т. 8 9504886161, 8 9028159260.

снегоход «Буран», нарты, трактор «Т-40» с ведущим передком, телега, грабка, сенокоска, КУН, лопата, пресс-подборщик от 5 ц., цена договорная, телята нынешние и прошлогодние. Обр.: т. 8 9829193476.

а/м «ZAZ Chance», двиг. 1.5 л. в хорошем состоянии. Обр.: т. 23-8-64.

а/м «Тойота Ипсум», 1997 г.в. Обр.: т. 8 9120772074.

срочно 3-комнатная квартира в 2-квартирном доме в с.Сладково. Обр.: т. 8 9088796399.

а/м «ВАЗ-2105», 2005 г.в. Торг. Обр.: т. 8 9523464083.

поросята (1 мес.). Обр.: т. 8 9028159220.

дом в с.Сладково. Обр.: т.т. 8 9504976328, 8 9504976329.

телята годовалые. Обр.: т. 8 9526894860.

3-комнатная квартира в п.Маслянский, ул.Кирова, д.5, кв.1. Обр.: т.т. 8 (3452) 33-21-33, 8 9129969389, 32-4-03.

земельный участок в восточной части с.Сладково. Обр.: т. 8 9224813044.

срочно – дом в с.Сладково, ул.Гурьева д.17, кв.2. Обр.: т.т. 8 9220452156 или 8 9526772257.

колотые дрова, пиломатериал берёза, осина. Доставка. Обр.: т. 8 9526897830.

овёс, пшеница, дроблёнка, горох. Обр.: т. 8 9829137751.

Мы работаем для вас!
г. Называевск, ул. Кирова, 55



Предлагаем услуги

по изготовлению, монтажу, отделке изделий из ПВХ: окон, поджий, балконов, металлических входных, деревянных межкомнатных дверей.

Скидки до 34 %

Пенсионерам дополнительные скидки. Рассрочка по оплате до пяти месяцев. При рассрочке первоначальный взнос - 50 % от общей стоимости.

Сроки исполнения заказов минимальные

Мы с вами с 2009 года!

Тел.: 8(38161) 2-30-76, 8 9514082596, 8 9236855848

ВАШ СОЮЗНИК В ЗАЩИТЕ РАСТЕНИЙ!

Производство и продажа российских химических средств защиты растений и микроудобрений



защита растений

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ – 50 ПРОДУКТОВ

ДОСТАВКА

КРЕДИТ

ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК

– ПРОТРАВИТЕЛИ
– ГЕРБИЦИДЫ
– ФУНГИЦИДЫ
– ИНСЕКТИЦИДЫ
– ФУМИГАНТЫ
– ДЕСИКАНТЫ

АГРОНОМИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

ООО «Агро Эксперт Групп» в Тюменской области

г. Тюмень, ул. Герцена, д. 53, оф. 612,
тел.: (3452) 49-08-55, 8-919-939-94-72, 8-919-953-20-34
tyumen@agroex.ru www.agroex.ru

АВТОЦЕНТР

АВТО-РИМ

Тюмень, ул. Широтная, 6
Тел.: (3452) 500-061,
500-062, 73-73-99
E-mail: avto-rim@mail.ru, www.avtorim.komp72.ru

НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ



Автомобиль и 40 литров бензина в подарок!

Телефон горячей линии
(3452) 70-73-73

✓ Оплачиваем проезд до Тюмени, встречаем

Страхование предоставляется компаниями-партнерами: ООО «РОССТРАХ», ОАО «Югория», ООО «Орента». *Кредит предоставляется банками-партнерами: ОАО «Сбербанк РФ», ОАО «Ханты-Мансийский Банк», ЗАО «Кредит Европа Банк», ЗАО «ВТБ 24», ОАО «ИвестКапиталБанк», ОАО «ТрастСиб», ОАО «Ал Барс» и др.

ПРОГРАММА ТВ - 5,6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13 ; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом» 6+
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2645 экз. Заказ № 30
Объём 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»